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Председник Србије Алексанар Вучић учестововао је на онлајн Самиту за демократију, на
позив председника САД Џозефа Бајдена, објавио је Вучић на свом званичном Инстаграм
профилу.

  

Како је раније саопштено из кабинета премијера Црне Горе Дритана Абазовића, и он
учествује на том скупу.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

      

 Бајден је домаћин Самита, а кодомаћини су премијер Холандије Марк Руте,
председници Костарије, Јужне Кореје и Замбије, а циљ је, како је саопштено у
Вашингтону, да се води отворен разговор о снази и потенцијалу демократије у свету.

  

Бајден отворио светски самит обећањем 690 милиона долара за јачање демократије,
учествује и Вучић

  

Председник САД Џозеф Бајден отворио је данас други Самит за демократију најавом да
ће САД уложити 690 милиона долара у програме јачања демократије широм света.

  

Бајден је рекао да његова администрација жели да током дводневног самита на којем
учествује 120 лидера из света потпоомогне да „технологија ради за, а не против
демократије“, преноси Асошиејтед прес.

  

Председник Србије Александар Вучић написао је данас на свом Инстаграм налогу да
учествује на Самиту и објавио фотографије како из свог кабинета у Београду прати
онлајн пренос.

  

Бајден често говори о томе да је за САД и савезнике сада кључан моменат да
демократије покажу да могу да надвладају аутократске облике владавине.

  

Самит чије је одржавање Бајден обећао док је био председнички кандидат Демократа
2020. године, постао је важан део напора његове администрације да изгради дубље
савезничке везе и утиче на аутократске државе да се демократизују.

  

Новац који ће САД уложити, биће за програме које подржавају слободне и независне
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медије, борбу против корупције, заштиту људских права, технологију која унапређује
демократију и слободне и фер изборе.

  

Један амерички званичник који прати самит је за АП, под условом да остане анониман,
рекао да је Бајденова администрација постигла договор са десет држава о начину
коришћења технологије за надзор.

  

Домаћин прошлог самита, у децембру 2021. године, биле су САД и од тада се глобалне
прилике драстично промениле: државе су изашле из борбе против пандемије
коронавируса, док је Русија почела своју инвазију Украјине.

  

Ове године су Костарика, Холандија, Јужна Кореја и Замбија ко-домаћини самита, а
Бајденова администрација је на самит позвала Босну и Херцеговину, Гамбију, Хондурас,
Обалу Слоноваче, Лихтенштајн, Мауританију, Мозамбик и Танзанију, које нису бил
позване прошле године.

  

Први дан самита одржава се путем интернета, док ће сутра бити скупови у свакој од
држава-домаћина, на којима ће учествовати представници државе, цивилног друштва и
приватног сектора.

  

(Бета, Данас)
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